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پسر جوان برای سرقت کیسه برنج دست به جنایت زد

کبوتربازی که قاتل شد

مالباخته‌ها، پسر مرد کلاهبردار را  ربودند

پسر جوان با دیدن 2مرد که 2کیسه 

جنایی
مشکی در دست داشتند، به تصور اینکه 
داخل کیسه‌ها اموال ارزشمندی است، 
نقشه سرقت آنها را کشید و دست به جنایت زد غافل از 

اینکه داخل کیسه‌ها فقط مقداری برنج است.
به‌گزارش همشهری، شانزدهم فروردین امسال به قاضی 
محمد جواد شفیعی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که 
مردی جوان در جریان یک درگیری به قتل رسیده است. 
محل حادثه پارکی در حوالی بزرگراه آزادگان بود و تیم 
جنایی برای انجام تحقیقات راهی آنجا شد. شواهد نشان 
می‌داد که مقتول با ضربات چاقو زخمی شده و پس از 
انتقال به بیمارستان جان باخته است. در این بین دوست 
مقتول که شاهد جنایت بود و در درگیری حضور داشت، 
به مأموران گفت: من و دوستم )مقتول( کارگر هستیم و 
روزحادثه هر کدام از ما به فروشگاه رفتیم و یک کیسه برنج 
خریدیم. پس از خرید به سمت خانه رفتیم اما چون مسیر 

خانه از پارک می‌گذشت وارد آنجا شدیم.
وی ادامه داد: در پارک 2پسر جوان به‌سمت ما آمدند؛ 
یکی از آنها چاقویی در دست داشت که به سمت ما نشانه 
گرفت. او تهدید کرد که اگر کیسه‌ها را به آنها ندهیم با چاقو 
جانمان را می‌گیرند. من و دوستم به‌شدت وحشت کرده 
بودیم اما با وجود این مقاومت کردیم تا هر طور شده از 

دست سارقان زورگیر نجات پیدا کنیم اما مقاومت‌مان 
به قیمت جان دوستم تمام شد.

شاهد جنایت ادامه داد: خفت‌گیران وقتی مقاومت ما 
را دیدند با چاقو به سمت‌مان هجوم آوردند و ضرباتی 
به دوستم زدند. وقتی او خون‌آلود روی زمین افتاد، 
من نیز ترسیدم و کیسه‌های برنج را تحویلشان 
دادم. زورگیران خشن هم پس از سرقت از پارک 

متواری شدند.
وقتی حقایق آشکار شد، کارآگاهان اداره دهم پلیس 
آگاهی تهران جست‌و‌جو برای بازداشت خفتگیران 
قاتل را آغاز کردند. در نخستین گام دوربین‌های 
مداربسته‌ای که در اطراف پارک وجود داشت مورد 
بررسی قرار گرفت. سپس تصویر زورگیران جنایتکار 
توسط دوست مقتول چهره‌نگاری شد و تحقیقات 
میدانی نشان داد که عامل اصلی جنایت در همان 
محدوده ساکن است. با این سرنخ متهم به قتل 
دستگیر شد و با راهنمایی او همدستش نیز به دام 
پلیس افتاد. ضارب در بازجویی‌ها به قتل با انگیزه 
سرقت و زورگیری اقرار کرد و به دستور بازپرس 
شعبه پنجم دادسرای جنایی تهران برای انجام 
تحقیقات تکمیلی در اختیار کارآگاهان اداره دهم 

پلیس آگاهی تهران قرار گرفت.

افرادی که به دام یک کلاهبردار 

دادسرا
گرفتار شده بودند، وقتی دیدند او 
فراری شده، پسر نوجوانش را 

گروگان گرفتند.
به‌گزارش همشهری، اواخر اسفند پارسال زنی به اداره 
پلیس رفت و خبر از ناپدید شدن پسرش داد. وی 
توضیح داد: همسرم یک کلاهبردار حرفه‌ای است که 
به‌دلیل جرائمی که مرتکب شده، مدت‌ها قبل خانه 
را ترک کرد و رفت. از آن پس من و پسر 16ساله‌ام با 
هم زندگی می‌کنیم. آخرین بار پسرم برای رفتن به 
باشگاه ورزشی از خانه خارج شد. او ساعتی بعد با من 
تماس گرفت و گفت در راه بازگشت به خانه است، اما 
بازگشتی در کار نبود. او ناپدید شد و حالا به‌شدت 

نگرانش هستم.

آدم‌ربایی
با ثبت اظهارات این زن، مأموران اداره چهارم پلیس 
آگاهی تهران به دستور قاضی امیرحسین علیمردان 
بازپرس شعبه هشتم دادسرای جنایی تحقیقات 
خود را برای یافتن پسر گمشده شروع کردند. با توجه 
به اینکه آخرین تماس پسر نوجوان از ایستگاه مترو 
گرفته شده بود مأموران راهی آنجا شدند و پس از 

بررسی دوربین‌های مداربسته متوجه شدند که 
افرادی با تهدید وی را ربوده‌اند. تصاویر نشان می‌داد 
که سرنشینان خودروی وانتی سد راه پسر نوجوان 
شده و یکی از آنها با تهدید چاقو و به زور او را سوار 

ماشین کرده و ربوده است.

48ساعت بعد 
تحقیقات برای نجات گروگان و دستگیری آدم‌ربایان 
ادامه داشت تا اینکه بعد از گذشت 48ساعت 
آدم‌ربایان، ‌گروگان خود را درحالی‌که به‌شدت 
شکنجه شده بود، در بیابان‌های حوالی گرمسار 
رها کردند. راننده خودروهای عبوری با دیدن پسر 
نوجوان که زخمی شده و روی زمین افتاده بود، به 
سراغ وی رفتند و پسر زخمی را به بیمارستان منتقل 
کردند. پسر نوجوان پس از بهبودی راهی اداره پلیس 
شد و گفت 48ساعت گروگانگیران او را شکنجه 
داده‌اند. وی توضیح داد: از مترو که بیرون آمدم، 
خودروی وانتی سد راهم شد و سرنشینان خودرو 
که 3مرد جوان بودند با تهدید چاقو مرا سوار ماشین 
خود کردند. آنها مرا به محلی متروکه در حوالی تهران 
بردند و در آلونکی که زیر پل بود، حبس کردند. در 
این مدت مرا شکنجه می‌کردند و کتکم می‌زدند. 

آنها آدرس پدرم را می‌خواستند اما من آدرسی از 
او نداشتم،آنها اما باور نمی‌کردند و همچنان کتکم 
می‌زدند. وی ادامه داد: بعد از 2روز به‌دلیل شکنجه و 
خونریزی حالم بد شد و آنها وقتی وضعیت وخیم مرا 
دیدند، ترسیدند و رهایم کردند. می‌گفتند مبادا من 
بمیرم و اتهام قتل بر گردنشان بیفتد که خوشبختانه 

بخت با من یار بود و زنده ماندم.

دستگیری
کارآگاهان با انجام تحقیقات بیشتر موفق شدند 
ردپای یکی ازمتهمان را به‌دست آورده و او را دستگیر 
کنند. وی در بازجویی‌ها گفت: از طریق یکی از 
دوستان با مرد میانسالی )پدرگروگان( آشنا شدم. 
او خودش را مردی با نفوذ معرفی کرده و می‌گفت 
با مدیران شرکت‌های خودروسازی ارتباط کاری 
دارد. مرد کلاهبردار مدعی شد که به واسطه نفوذی 
که دارد، می‌تواند ماشین به قیمت کارخانه و بدون 
قرعه کشی برای ما خریداری کند. وی ادامه داد: من 
و اقوامم که دنبال خرید خودرو به قیمت کارخانه 
بودیم، پول هایمان را روی هم گذاشتیم و به مرد 
کلاهبردار دادیم اما با گذشت ‌5ماه هیچ خبری از 
خودروها نشد. بعد متوجه شدیم که وی کلاهبردار 

حرفه‌ای بوده است و از او شکایت کردیم اما او خانه 
و زندگی‌اش را ترک کرده و فراری شده بود. ما با 
پرس‌و‌جوهای گسترده متوجه شدیم که وی پسری 
16ساله دارد. او را ربودیم تا آدرسی از مرد کلاهبردار 
به‌دست آوریم، اما او هیچ آدرسی به ما نداد. چون 
حالش بد شده بود از ترس اینکه مبادا بلایی بر 
سرش بیاید، رهایش کردیم. بنا بر این گزارش، متهم 
پرونده بازداشت شده و تحقیقات برای دستگیری 

2گروگانگیر دیگر ادامه دارد.

انگیزه عجیب
متهم به قتل، پسری جوان است که می‌گوید: چون دچار مشکلات روحی 
شده و 24ساعت پلک روی هم نگذاشته بود، مغزش فرمان نداد و دست 

به جنایت زد. گفت‌وگو با او را می‌خوانید.

انگیزه‌ات از قتل چه بود؟
بی‌خوابی، مشکل روحی. غم و ناراحتی!

بیشتر توضیح بده؟
کبوترهایم را دزدیدند و من تبدیل به یک زورگیر قاتل شدم.

مگر کبوتر داشتی؟
من کبوترباز هستم. سال‌هاست در پشت‌بام خانه تعداد زیادی کبوتر 
نگهداری می‌کنم. آنها مثل بچه‌هایم بودند! 24ساعت قبل از اینکه 
دستانم به جنایت آلوده شود، فهمیدم که یک سارق وارد ساختمانمان 
شده و 2کبوتر مرا از قفس دزدیده است. وقتی با جای خالی کبوترها 
مواجه شدم حالم بد شد. احساس غم و افسردگی به سراغم آمد. مدام 
گریه می‌کردم و 24ساعت نتوانستم پلک روی هم بگذارم و بخوابم تا 
اینکه به دوستم زنگ زدم و از او خواستم بیاید برویم پارک برای هواخوری. 

می‌خواستم ذهنم با پیاده‌روی در پارک آرام شود اما تبدیل به قاتل شدم.
پس چه شد که دست به جنایت زدی؟

با دوستم به پارک رفتیم که چشممان افتاد به مقتول و دوستش. ما اصلا آنها 
را نمی‌شناختیم. از دور دیدم که در دستشان کیسه‌هایی است. رنگ کیسه‌ها 
تیره بود و من تصور کردم حتما وسیله ارزشمندی داخل آن است. چون مغزم 
از شدت ناراحتی فرمان درستی نمی‌داد. به سمت مقتول و دوستش رفتیم 
تا کیسه‌ها را از آنها بگیریم. وقتی هردویشان مقاومت کردند، ‌دیگر شکمان 
به یقین تبدیل شد که قطعا داخل کیسه‌ها وسیله ارزشمندی وجود دارد. با 
آنها درگیر شدیم، ‌من نمی‌خواستم به کسی آسیب برسانم. اصلا قصد کشتن 
نداشتم اما مقتول مقاومت می‌کرد و کیسه‌ها را نمی‌داد. ناچار شدم چند ضربه 

به او بزنم اما هدفم ترساندنش بود نه گرفتن جانش.
بعد چه شد؟

وقتی مقتول خون‌آلود روی زمین افتاد، کیسه‌ها را برداشتیم و فرار کردیم 
اما بعد دیدم داخل آن برنج بوده است. با دیدن برنج‌ها حالم گرفته شد؛ برای 
همین آنها را ریختم برای کبوترهایم تا اینکه دستگیر شدم. حالا هم خیلی 

پشیمانم و عذاب وجدان رهایم نمی‌کند.

سازمان سنجش به چپ دست بودن داوطلبان توجه کند
لطفا سازمان سنجش برای برگزاری امتحان کنکور سراسری به 
درخواست چپ دست بودن که در زمان ثبت‌نام اعلام می‌شود، 
توجه کند. در امتحان دی‌ماه در حوزه دانشگاه شهید بهشتی 

برای فرزند من صندلی راست دست، درنظر گرفته شده بود.
روحانی از تهران 

پله برقی سیدخندان بازگشایی شود
مدت‌هاست 3ورودی از پل برقی میدان سیدخندان بسته 
است و تنها مسیر بازهم امکان دسترسی به بخش‌های مختلف 
خیابان‌های مقابل را نمی‌دهد. لطفا مسئولان نسبت به تعمیرات 

لازم و بازگشایی این پل حیاتی اقدام کنند.
قوامی از تهران

جاده بشرویه به بجستان از مناطق حفاظت شده عبور نکند
طبق مصوبه‌ای مقرر شده اداره کل راه‌ و شهرسازی استان 
خراسان جنوبی، جاده‌ای احداث کند که جاده بشرویه را به 
بجستان متصل کند که این جاده متأسفانه از قلب مناطق 
حفاظت شده مظفری افتخاری عبور خواهد کرد.قبلا احداث 
این جاده به همین دلیل به تعویق افتاده اما اخیرا احداث جاده 
دوباره پیگیری شده و نماینده منطقه در مجلس بنا دارد به هر 
نحو ممکن این جاده احداث شود درحالی‌که احداث آن حیات 
جانوری و گیاهی ارزشمند منطقه به‌خصوص یوزپلنگ آسیایی 
را به خطر خواهد انداخت. در اصل ضرورت احداث جاده بحثی 

نیست و فقط کافی است مسیر جایگزینی برای آن بیابند.
زیراچی از بشرویه

زمان امتحانات پایه نهم استان قزوین تغییر کند
امتحانات پایه نهم استان قزوین بسیار فشرده برنامه‌ریزی شده؛ 
به‌نحوی که دانش‌آموزان فرصت مطالعه دروس را ندارند از آنجا 
که این امتحانات به‌طور مستقیم بر آینده تحصیلی دانش‌آموزان 
پایه نهم تأثیر دارد، تقاضا می‌شود مسئولان با طولانی‌تر کردن بازه 
امتحانات اجازه دهند فاصله متناسبی بین امتحانات ایجاد شود.
جمعی از دانش‌آموزان پایه نهم قزوین

دلایل اختلال در مترو اعلام شود
به‌تازگی در برخی خطوط مترو اختلالاتی پیش می‌آید که واقعا 
همه‌‌چیز را مختل می‌کند. خرابی قطار در خط یک مترو بارها 
پیش آمده و تأخیر حتی تا 30دقیقه مشاهده می‌شود که باعث 
انباشته شدن مسافران در ایستگاهی می‌شود که برای آن میزان 
جمعیت ساخته نشده است. این تأخیرها باعث شلوغ‌شدن 
بی‌حد قطار در ایستگاه‌های بعدی و بی‌نظمی در سفرهای 
مسافران می‌شود و نظم و ترتیب سایر ایستگاه‌ها را نیز بر هم 
می‌زند. جا دارد، مسئولان شهری دلیل قانع کننده‌ای برای این 
اختلال که مشابه آن دست‌کم از ‌2ماه پیش در مترو آغاز شده 

است ارائه دهند.
راوی از تهران

هیچ قانون بازدارنده‌ای برای کنترل اجاره‌بها نیست
اجاره‌بها سر به فلک کشیده و هیچ قانونی جلودار آن نیست و 
مصوبه افزایش25درصدی اجاره قابلیت و ضمانت اجرایی ندارد 
و صاحبان ملک آن‌را به تمسخر می‌گیرند و از طرفی هیچ ملاکی 
برای تعیین قیمت رهن و اجاره املاک وجود ندارد. واقعا بر چه 
اساسی صاحبخانه‌ها فکر می‌کنند با افزایش 25درصدی حقوق و 
مزایا می‌توانیم 2 تا3 برابر سنوات قبلی پول اجاره و رهن بدهیم.
صالحی از تهران

بازی سرعت در خیابان‌های مهاباد
ویراژ دادن، غرش اگزوزها، ترمزهای نابهنگام و سرعت بالا و 
دستی‌کشیدن مدتی است صدای ساکنان حاشیه بلوارها را 
درآورده است. برخی خیابان‌ها به محلی برای جولان و تاخت‌وتاز 
شبانه نوجوانان و جوانان تبدیل شده و حتی تاکنون عامل 
تصادفات بسیاری در این مسیرها شده است. خیابان شهرک 
کارمندان در ورودی مهاباد- میاندوآب، ‌بلوار پرستار و بلوار 
دیاکو تردد خودروهای عادی دچار مشکل است. پلیس با قوانین 
راهنمایی و رانندگی با خاطییان برخورد قاطع و بازدارنده کند. 
کرمی از مهاباد

نمایشگاه‌داران از پیاده‌روها خارج شوند
بخشی از پیاده‌روها که به‌طور مطلق در اختیار موتورسواران 
است هر جا هم نمایشگاه اتومبیلی باشد بقیه پیاده‌رو هم ملک 
نمایشگاه‌دار است! اکنون دهه‌هاست برخی نمایشگاه‌داران 
اتومبیل، پیاده‌رو را بخشی از ملک خود قلمداد می‌کنند و گروهی 
از رانندگان متخلف نیز در هر نقطه‌ای از مسیر عبور عابران پارک 
می‌کنند درحالی‌که بیشتر شهروندان بی‌تفاوت از کنار آن 
می‌گذرند و به متخلفان هیچ اعتراضی نمی‌کنند. لطفا جلوی 

ادامه این روند گرفته شود.
امینیان از تهران 

گرانی قرص‌هایی که قبلا تحت پوشش بیمه بوده‌اند 
به‌دلیل ابتلا به قند نوع خاصی از قرص به نام امپاور پلاس را 
مصرف می‌کنم و مصرف‌کننده قرص ضد‌افسردگی آوینتا 
هم هستم که متأسفانه این قرص‌ها با قیمت آزاد خیلی گران 
است. فقط 2 بسته از این دو قرص 265هزار تومان شده است 
درحالی‌که تعداد داروهای من بیش از این دو قلم است. متولیان 

وزارت بهداشت به داد مردم برسند.
حاجی از تهران 

جلوی چند قیمتی‌شدن نان به بهانه کنجد و نوع سهمیه را بگیرند
در یک خیابان 2 نانوایی بربری، نان را به قیمت های 6 هزار تومان 
و 2 هزار و 800 تومان عرضه می کنند! بهانه نانوایی 6هزار تومانی 
نداشتن سهمیه آرد است! و البته پاشیدن چند عدد کنجد. 
چطور می شود در یک محل 2 نانوایی نان را به 2 قیمت عرضه 
کنند؛ آن هم در منطقه ای که توان مالی مردم پایین است. توقع 
می رود حداقل نان در همه جا یک قیمت باشد و به بهانه های 

واهی آن را گران به مردم نفروشند.
یعقوبی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيامك وتاه خوانندگانپیامک

تروریست جیش‌الظلم، پشت پرده 
شهادت افسر پلیس و همسرش

چند روز پس از شهادت شهید شهرکی و همسرش در حمله‌ای 
مسلحانه، کارآگاهان پلیس موفق شدند 3نفر از تروریست‌ها را که 
یکی از آنها وابسته به گروهک جیش‌الظلم است، دستگیر کنند.

به گزارش همشهری، ساعت 7:10دقیقه صبح دهم اردیبهشت 
سرگرد علیرضا شهرکی، رئیس پلیس آگاهی شهرستان سراوان 
واقع در استان سیستان و بلوچستان همراه همسرش سوار بر 
خودرو، در حال عبور از چهارراه ناهوک و بهشتی سراوان بودند 
که ناگهان یک دستگاه پژو پارس به آنها نزدیک شد و سرنشینان 
آن شروع به تیراندازی کردند. در جریان این تیراندازی سرگرد 
شهرکی و همسرش آماج گلوله قرار گرفتند و به شهادت 
رسیدند. به‌دنبال این جنایت، تحقیقات برای شناسایی و 
دستگیری تروریست‌ها آغاز شد تا اینکه فرمانده انتظامی 
سیستان‌و‌بلوچستان از دستگیری  3متهم این جنایت خبر داد. 
سردار دوستعلی جلیلیان، گفت: در پی اقدامات فنی و اطلاعاتی 
کارآگاهان زبده و تیم‌های تخصصی پلیس، ۳ نفر از عاملان 
شهادت شهید شهرکی و همسرش در مخفیگاه شان دستگیر 
شدند. او در ادامه گفت:‌ بررسی‌ها نشان می‌دهد که یکی از 
دستگیرشدگان وابسته به گروهک تروریستی جیش‌الظلم بوده 
و در مخفیگاه این تروریست‌ها 3قبضه سلاح به همراه تعدادی 
خشاب و مقادیری مهمات، یک دستگاه خودرو پژو پارس 

سرقتی و یک خودرو پژو ۴۰۵ کشف شد.
سردار جلیلیان در ادامه گفت:‌ شهید شهرکی از کارآگاهان خبره 
انتظامی در سطح کشور بود و ۲ دهه از بهترین دوران عمر خویش 
را وقف خدمت به مردم استان کرد و نیمی از عمر خدمتی خود 
را با حضور تأثیر‌گذار و فعالش در شهرستان سراوان گذرانده بود. 

دستگیری عامل اصلی شهادت مأمور پلیس 
دستگیری این 3تروریست در شرایطی اتفاق افتاد که مأموران 
پلیس در سیستان و بلوچستان در عملیات دیگری موفق شدند 
عامل اصلی شهادت محسن رضایی، از مأموران یگان تکاوری 
۱۱۲ عمار شهرستان ایرانشهر را نیز دستگیر کنند. شهید محسن 
رضایی روز هشتم آبان‌ماه سال گذشته در جریان عملیات پایش 
و تأمین امنیت حومه این شهرستان به شهادت رسید. مأموران 
در عملیات دستگیری عامل این جنایت موفق شدند یک قبضه 
سلاح کلاشینکف به همراه 3 تیغه خشاب و ۶۴فشنگ جنگی 
کشف کنند. متهم در بازجویی‌های اولیه انگیزه خود از این 
جنایت را از بین‌بردن مأموران برای قاچاق مواد‌مخدر اعلام کرد. 

پرونده راننده پراید هتاک در دادگاه
پرونده راننده پرایدی که چند روز قبل با هتاکی نسبت به یک 
روحانی به‌طور عمدی با خودرواش به او کوبیده بود با صدور 

کیفرخواست به دادگاه فرستاده شد.
به گزارش همشهری، چند روز قبل تصاویری در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر شد که راننده پرایدی را نشان می‌داد که با 
خودرواش با یک روحانی برخورد کرده و در شرایطی که روحانی 
روی کاپوت خودرو افتاده او را با خود می‌برد. شواهد نشان می‌داد 
که این حادثه در بلوار مرزداران، در غرب تهران اتفاق افتاده است. 
به‌دنبال انتشار این تصاویر تلاش‌ها برای دستگیری راننده پراید 
آغاز شد و مأموران کمی بعد موفق شدند او را در کرج دستگیر 
کنند. این حادثه بازتاب گسترده‌ای داشت؛ آنچنان که رئیس 
قوه‌قضاییه برای پیگیری فوری و قاطع با عامل این حادثه دستور 
ویژه‌ای داد. به این ترتیب بنابر اعلام مرکز رسانه قوه قضاییه، 
در شرایطی که کمتر از 48ساعت از دستور رئیس قوه قضاییه 
می‌گذشت، قرار جلب به دادرسی و کیفرخواست راننده پراید 

صادر و پرونده اتهامی‌اش به دادگاه فرستاده شد.
غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در جلسه 
شورای‌عالی قضایی نیز با اشاره به برخی اتفاقات و حوادث اخیر 
ازجمله شهادت آیت‌الله سلیمانی، جنایت رخ‌داده در سراوان که 
به شهادت شهید شهرکی و همسرشان انجامید، مجروح کردن 
چند طلبه در برخی نقاط کشور و حادثه رخ داده در سبزوار که 
به قتل یک جوان انجامید، خطاب به همه مسئولان قضایی در 
سراسر کشور دستور مؤکد داد که در تعقیب و محاکمه و مجازات 
ضاربان و قاتلان این حوادث، نهایت سرعت و دقت و قاطعیت 
را به خرج دهند و به‌خصوص در مواردی که ضاربان و قاتلان 

دستگیر شده‌اند، هیچ‌گونه تأخیر و معطلی نداشته باشند.

‌کشف 1400کیلو مواد‌مخدر 
در درگیری با قاچاقچیان

ماموران پلیس مبارزه با مواد‌مخدر در جریان درگیری با 
قاچاقچیان مواد‌مخدر موفق شدند ضمن دستگیری 8نفر از 
آنها 1400کیلو مواد‌مخدر کشف کنند. به گزارش همشهری، 
سردار دوستعلی جلیلیان، فرمانده انتظامی استان سیستان و 
بلوچستان در این‌باره گفت:‌ مأموران پلیس مبارزه با مواد‌مخدر 
استان با اشراف اطلاعاتی و انجام اقدامات تخصصی از قصد 
قاچاقچیان مسلح مواد‌مخدر برای انتقال محموله‌های مواد 
افیونی از شهرستان‌های زابل، خاش و سراوان به مناطق مرکزی 
کشور مطلع شده و شناسایی این محموله‌ها را در دستور کار خود 
قرار دادند. وی با اشاره به رصد لحظه به لحظه تحرکات اعضای 
این باند توسط یگان‌های انتظامی، گفت: مأموران پلیس پس از 
شناسایی محل حضور قاچاقچیان در این شهرستان‌ها، منطقه 
را تحت نظر قرار دادند و قاچاقچیان با مشاهده مأموران به‌صورت 

مسلحانه با آنها درگیر شدند.
او در ادامه گفت: با آتش پرحجم یگان‌های عملیاتی پلیس، 
8سوداگر مرگ دستگیر شدند و در بازرسی از محل حضور و 
دپوی آنان 1400کیلوگرم انواع مواد‌مخدر کشف و 10دستگاه 

خودرو سواری کشف شد که تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

پرونده جنجالی قاتل وحید مرادی)شرور معروف 
کشور(، مردی که یکی از هولناک‌ترین جنایات 
خانوادگی در تهران را رقم زده بود و همچنین 
شرور معروف شرق تهران معروف به غول و 
جوانی که در درگیری دست به جنایت زده بود، 
سحرگاه دیروز با اجرای حکم قصاص آنها برای 

همیشه بسته شد.
به گزارش همشهری، قاتل وحید مرادی، جوانی 
است به نام سعید که یازدهم تیرماه سال97 در 
زندان دست به جنایت زد. آن روز در جریان 
درگیری بین 2 گروه از زندانیان در یکی از 
بندهای زندان رجایی شهر، یکی از زندانیان به 
نام وحید مرادی به قتل رسید. او شروری مطرح 
و معروف به عقاب ایران بود که به اتهام قتل یکی 

از دوستانش در منطقه ولنجک در زندان بود.
به‌دنبال قتل وحید مرادی، یکی از زندانیان به 
نام سعید که از 2سال قبل‌تر به اتهام قتل مردی 
با شلیک گلوله در زندان بود، تحت بازجویی قرار 
گرفت و معلوم شد که وی وحید مرادی را در 

زندان به قتل رسانده است.
سعید به اتهام 2فقره قتلی که مرتکب شده بود 
محاکمه و به قصاص محکوم شد؛ اما چندی 
قبل توانست رضایت اولیای دم قتل اول را جلب 
کند. با وجود این همچنان حکم قصاص او در 
پرونده قتل وحید مرادی پابرجا و قطعی بود. 
سعید سحرگاه دیروز پای چوبه دار رفت و تا 
آخرین لحظات تلاش کرد تا از اولیای دم مهلت یا 
رضایت بگیرد  اما اولیای دم اصرار بر اجرای حکم 
مجازات داشتند. به این ترتیب تلاش‌های او برای 
بخشش تا آخرین دقایق بی‌نتیجه ماند و قاتل 

شرور مطرح کشور به دار مجازات آویخته شد.

پایان پرونده »غول« قاتل
دومین فردی که نامش در لیست محکومان 
دیروز بود، حسین، معروف به »غول« بود. وی 
به‌دلیل هیکل درشت و وزن سنگینش به غول 
معروف شده بود. این مرد از اراذل سطح یک و 
شروری سابقه‌دار بود و در یکی از پرونده‌هایش 
مأمور کلانتری را زخمی کرده بود. او بعدازظهر 
سوم خرداد سال98 در خیابان صفا حوالی 

میدان امام حسین و در جریان درگیری، پسری 
را با شلیک گلوله به قتل رساند و پدرش را 
زخمی کرد. وی پس از جنایت راهی مرزهای 
غربی کشور شده بود که از ایران فرار کند اما 
دستگیر شد. او اعتراف کرد: چند وقت قبل 
دوستم امین پیش من آمد و مدعی شد که با 
یکی از بچه‌های محله‌شان درگیر شده است. 
می‌گفت که درگیری بر سر یک نفر دیگر بوده 
است. نمی‌دانم راست می‌گفت یا نه، اما من 
واسطه شدم که آشتی کنند. وقتی برای آشتی 
نزد مقتول رفتیم، او حرفم را زمین انداخت. حتی 
یک روز با امین در قهوه‌خانه بودیم که مقتول به 
آنجا آمد و با هم درگیر شدند. پس از آن امین یک 
اسلحه به من داد و گفت پیش خودت نگه دار. 
اما مدام در گوشم می‌خواند که برو حال مقتول 
را بگیر‌. تا اینکه روز حادثه مقتول را در خیابان 
دیدم و با او چشم تو چشم شدیم و جرو‌بحثمان 
شد. سپس به خانه برگشتم و اسلحه را برداشتم.

وی گفت: به مقابل مغازه گوشت و مرغ‌فروشی 
مقتول رفتم و در درگیری ناخواسته چند گلوله 
شلیک کردم. پس از اعترافات غول قاتل، وی به 
قصاص محکوم شد و این حکم به تأیید قضات 
دیوان‌عالی کشور رسید. حسین غول سحرگاه 
دیروز به سالن اجرای حکم زندان رجایی شهر 

منتقل شد و او نیز مانند همه محکومان برای 
زنده ماندنش تلاش کرد اما اولیای دم درخواست 
او را نپذیرفتند و شرور شرق تهران به دار مجازات 

آویخته شد.

قصاص قاتل شرور معروف
سومین قاتلی که در کنار قاتل وحید مرادی و 
حسین غول، قصاص شد مرد بوکسوری بود که 
در یکی از هولناک‌ترین جنایت‌های پایتخت 
2 دخترش را همراه با پدرزن و مادرزنش در 
خانه‌شان در بلوار نبرد به قتل رسانده بود. شروع 
این پرونده به 20 مهر سال97 برمی‌گردد. آن 
روز مردی با کلانتری نبرد تماس گرفت و از 
جنایات وحشتناکی که برادرش به نام حسن 
رقم زده بود، پرده برداشت. وی گفت: برادر 
47ساله‌ام سال‌هاست با همسرش اختلاف 
دارد. دیروز ظهر چندبار با برادرم تماس گرفتم 
اما با حالتی خاص با من صحبت کرد. نگران 
شدم و به خانه‌اش رفتم و پس از ورود با جنایت 
وحشتناکی که برادرم مرتکب شده مواجه شدم. 
او 2دختر خودش و پدر و مادر همسرش را کشته 
و بعد از قتل دست به‌خودکشی زده بود که او را به 

بیمارستان رساندم.
با این تماس مأموران قدم در محل جرم 

گذاشتند و با جنازه‌های خونین سولماز 19ساله، 
ساناز 17ساله و پدربزرگ و مادربزرگ آنها به نام 
سبزعلی 79ساله و بمانی 70ساله روبه‌رو شدند. 
به‌دنبال این اتفاق هولناک، ‌عامل قتل‌ها دستگیر 
شد و در بازجویی‌ها به جنایت اقرار کرد. وی 
مدعی شد که بر سر اختلاف با همسرش دست 
به این جنایت زده است. این مرد مدتی بعد به 
اتهام قتل پدرزن و مادرزنش به قصاص محکوم 
شد و پس از قطعی شدن رای، سحرگاه دیروز 

پای چوبه دار رفت و به دار مجازات آویخته شد.
اما چهارمین مرد محکوم به قصاص که سحرگاه 
دیروز پرونده زندگی‌اش بسته شد مردی بود 
که سال89 در جنوب تهران بر سر فروش یک 
انگشتر با جوانی درگیرشده و جان وی را گرفته 
بود. سحرگاه دیروز، ‌پنجمین محکوم به قصاص 
نیز به سالن اجرا انتقال یافت اما حکم او اجرا نشد. 
این مرد سال‌ها قبل در جریان درگیری جان زنی 
را گرفته و به قصاص محکوم شده بود. نام وی در 
فهرست اعدامی‌ها قرار داشت اما با التماس از 
2دختر مقتول خواست تا به او زندگی ببخشند 
و جانش را نگیرند. تلاش‌های او برای حفظ 
جانش نتیجه داد و او از پای چوبه دار به زندان 
برگشت چراکه اولیای دم )فرزندان مقتول( به 

او مهلت دادند.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

قاتل وحید مرادی، ‌غول قاتل و عامل یکی از هولناک‌ترین جنایت‌های خانوادگی پایتخت قصاص شدند

پرونده قاتلان جنجالی  با طناب دار بسته شد

شهیدان علیرضا شهرکی و محسن رضایی


